



Поздравление исполняющего обязанности руководителя СУ СК России по Свердловской области с Днём пожилого человека



Уважаемые ветераны следствия, жители Свердловской области! От коллектива следственного управления СК России по Свердловской области сердечно поздравляю вас с Днём пожилого человека!

Этот праздник в нашем календаре отнюдь не случаен, ведь очень многим наша страна обязана представителям старшего поколения! Именно они приближали Великую Победу, восстанавливали страну в послевоенные годы, участвовали в научно-техническом прорыве, закладывали фундамент будущих свершений нашей страны! Сегодняшний день - ещё один



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

повор, чтобы воздать дань уважения этому могучему поколению! Немалый вклад нынешние пожилые люди внесли и в становление следствия в России, формирование современной правовой системы государства! От всей души желаю вам и всем вашим близким крепкого здоровья, отличного настроения, душевного спокойствия, новых успехов во всех делах и мирного неба над головой!

С уважением,

и.о. руководителя СУ СК РФ
по Свердловской области

полковник юстиции А.Д.Надбитов

01 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1828166>